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第３章 デートＤＶに関する意見や感想など（自由記述）の
まとめ

分類 主な内容 件数 

デートＤＶへの
対策について 

○ＤＶを日常的にする人はそういう性格なので治らないと思います。
講演会は知る場であって、防止するための抑止力にはならないと思
う。(高校３年男性) 
○ＤＶは各々の性格によるものが大半で対策等は難しいと思います。
(高校３年男性) 
○家庭ではどうにもならないと思います(高校２年女性) 
○最近になってこういう問題が取り上げられるようになりましたが、
今までは「こういうものなんだ」という固定概念から取り上げられ
て来なかっただけだと思うので取り上げられるようになりとても
嬉しく思います。男性でも女性でもこういう問題をしっかりと相談
出来る場所を作ったり、作るだけでなくアピールすることが大切だ
と思います。(高校３年女性) 
○互いの関係を客観的に見られる第３者がいないと当人は気付きに
くい問題だと思う。(高校３年男性) 
○法律を作るべきだと思う。(高校２年女性) 
○知人で、悩み事をもっている人がいたら、相談にのってあげる。(高
校２年女性) 
○暴力ではなくまずは話し合うことが大切だと思いました。(高校２
年男性) 
○政治家は女性を社会に出すよう言ったが、だったら男性も家庭のこ
とをしてほしい。ごはんとか(高校２年女性) 
○暴力は何があってもいけないと思います。まずは話し合って合手と
お互いのことを、話し合って少しずつお互いの悪いことを治してい
くのが一番いいことだと思います。暴力以外にも方法はたくさんあ
ることを分かってほしいです。(高校１年男性) 
○デートＤＶなどの規定をもっと強めるべきです。(大学１年男性) 
○ＤＶを、見つけることは難しい問題なのでしょうが、頑張って、Ｄ
Ｖを受けている人を助けてあげてください。国でしかできないこと
もあります。(大学１年男性) 
○デートＤＶになるってことはその人が何かトラブルやイライラし
たときにその人に八つ当りをすることがある。その人が、そうなら
ないように支えてあげる(大学２年女性)

13 

デートＤＶへの
疑問や意見 

○これからも相手の身になって行動していきたい。(高校２年女性) 
○自覚がない人も多いと思いました。(高校３年女性) 
○もし、何かあったら相談をしようと思いました。(高校１年女性) 
○たたくのは度合いによってうけとり方がちがうと考える。(高校３
年女性) 
○今後もし大切な人ができたらその人のことをしっかり考えてあげ
たいです。(高校２年男性) 
○デートＤＶをした側だけが 100％悪いとは思わない。家庭の事情と
かがあるのかもしれないし。(高校２年女性) 
○デートＤＶするなら付き合わない方が良いと思う。(高校１年男性) 
○デートＤＶに対しての意識が低いから、お互いに気付いてないこと
が多いと思う。(高校２年女性) 
○今後ＤＶがないよう気をつける。(大学１年男性)

9 
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分類 主な内容 件数 

デートＤＶへの
感想 

○ＤＶはひどい事なのでなくなって欲しいと思った。(高校２年男性) 
○ＤＶは最低で最悪なことだと思う。(高校１年女性) 
○絶対にあってはいけないと思う。ケガなら治るかもしれないけど、
心の傷は一生背負わなければいけないから絶対に反対です。(高校
２年女性) 
○ＤＶが少しでも減ってくれればいいと思います。減らすために頑張
ってください。応援しています。(高校３年女性) 
○ＤＶは最低！！(高校１年男性) 
○ＤＶをなくしてほしいです。(高校１年男性) 
○痛いのでやめてあげてください(高校１年男性) 
○ＤＶは良くないと思う(高校３年男性) 
○暴力反対(高校１年女性) 
○ＤＶはひどいなと思った。(高校１年女性) 
○ＤＶは怖いなと思いました！！(高校１年女性) 
○ＤＶやデートＤＶは、絶対に無くさなきゃいけない行為であり、
人々が協力して対処しなくては、いけないです。(高校１年男性) 
○どんな事があっても手を出したりしてはいけない！(大学１年男
性) 
○ＤＶはとてもいけないことだと思う。力があるものが力のないもの
に暴力をするのは人として間違っている。(大学１年男性) 
○無くなって欲しいです。(大学１年男性) 
○デートＤＶが無くなればいいなと思います(大学２年男性) 
○ＤＶ反対！(大学２年男性) 
○男は女に手を出しちゃアカン。(大学２年男性)

18 

身近にある 
デートＤＶ 

○私はとてもＤＶを受けて困っていて自分では解決が出来なくだれ
にも相談出来ません。(大学１年男性) 

１ 

その他 ○ＤＶされる側(高校１年男性) 
○昔みたいなことがおきないように気をつけたいです。(高校１年女
性)

２ 

アンケートへの
意見 

○言っていることがよく分からなかった。(高校２年男性) 
○ＳＮＳの監視などは暴力ではなく、別のカテゴリになると思う(高
校２年男性) 
○アンケートは必要ない（高校３年男性、高校２年女性、など） 
○問１４の８番、「暴力を助長するおそれのある情報」の中に、テレ
ビドラマが含まれていないのは何故でしょうか。上記３つのどれよ
りもデートＤＶの描写が多いのに表記されていないのを見ると、上
記３つを取りしきりたいだけという考えが伝わってきて不快です。
(高校３年男性) 
○選択肢が少ないと思った。(高校１年男性、など) 
○ＤＶされる相手がいないので大丈夫です（高校２年女性） 
○デートＤＶという言葉を初めてききました。本当にこのようなこと
があると思うとすごく怖いです。(高校１年女性)

18 

※原文のまま記載。 


